



## **Двое молодых жителей Белгородского района подозреваются в убийстве мужчины**

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Белгородского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 8 сентября 2022 года 42-летний житель поселка Дубовое пришел в дом к своей сожительнице, между ними произошел конфликт. Ставшие очевидцами этого сыновья женщины, совместно из личной неприязни руками, ногами, подручными предметами избили мужчину, связали ему руки и бросили еще подававшего признаки жизни в выгребную яму с целью убийства. Через несколько дней они извлекли тело и с целью сокрытия преступления перенесли в деревянное строение в лесополосе, где оно было обнаружено 20 сентября 2022 года сотрудниками полиции в ходе проведения розыскных мероприятий о безвестном исчезновении мужчины по заявлению его родных.

В настоящее время 25-ти и 29-летние подозреваемые задержаны в соответствии с требованиями ст.91 УПК РФ. С ними и другими очевидцами преступления проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепления доказательств. В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления, следствие ходатайствует перед судом об их аресте. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1725201>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---